



高投简讯

第八期
(总第 68 期)

中电建冀交高速公路投资发展有限公司

2019 年 4 月 12 日

交通运输部部长李小鹏到津石高速公路调研



4 月 9 日，交通运输部部长李小鹏一行到津石高速公路进行调研。河北省常委、副省长、雄安新区党工委书记、管委会主任陈刚，副省长张古江，国家铁路局副局长安路生，沧州市委书记杨慧，河北省政府副秘书长于文学，交通运输部综合规划司副司长张大为、公路局局长吴德金，河北省交通运输厅厅长单宝风、副厅长刘中林等随同调研。

当日下午 5 点，李小鹏部长一行来到津石高速于村互通工地现场慰问了河北交通投资集团公司、中电建冀交高速公路投资发展有限公司、河

北省高速公路津石筹建处以及中电建路桥集团有限公司项目建设职工。河北省交通运输厅副厅长刘中林、综规处处长戴为民，河北交通投资集团公司董事长王国清，中电建路桥集团有限公司总经理黄敏对津石高速公路工程概况、整体规划、工程进展等情况作了现场汇报。

李小鹏强调，津石高速是雄安新区“四纵三横”高速公路网的重要组成部分，打响了雄安新区交通运输网建设的第一枪，对雄安新区综合交通运输网建设和京津冀一体化协同发展有着重要意义，责任重大，使命光荣，希望各参建单位再



接再厉，追求卓越，坚持安全质量至上，全力建设出政府安心、人民放心的品质工程。

随后，在津石高速第四标段项目部会议室召开的雄安新区交通网规划建设调研座谈会上，李小平听取了河北省交通运输厅、国家铁路局等相关司局单位对雄安新区交通规划建设各项工作进展情况的汇报。

津石高速公路是国家高速公路网的重要组成

部分，已列入国家京津冀协同发展交通一体化规划，也是雄安新区规划“四纵三横”区域高速公路网的重要组成部分，当前正在全力开展“大于120天，提品质、促进度”劳动竞赛和“土源落实攻坚战、施工断点歼灭战、吊梁架设突击战”三大战役，津石高速建成通车后，对促进京津冀一体化进程，调整区域产业结构，优化区域经济布局起着至关重要的作用。（文 / 图 赵伯栋）

张古江到太行山高速邢邯段调研工作



4月11日，河北省副省长张古江到太行山高速公路邢邯段调研。省交通运输厅副厅长刘中林、总工程师齐彦锁、基建处副处长赵静波，邢台市委副书记张志峰，邯郸市副市长高建强，交投集团董事长王国清、常务副总经理陈君朝、基建安全部主任唐兰军，中电建冀交高投公司副董事长韩冬卿、副总经理尉红彬，邢邯管理中心主要负责人刘书祥、张启云等陪同调研。

张古江一行分别到邢邯段内丘连接线、冶陶互通进行了现场调研，听取了收尾工程、遗留工程以及运营情况汇报，他充分肯定了太行山高速公路邢邯段建设和运营工作取得良好成绩，并要求，要加快施工进度，严格做好质量安全工作，各沿线地方政府要全力以赴帮助工程建设解决实际问题，创造良好的条件和施工环境，确保高速

公路早日投产达效，助力沿线地区产业发展。

张古江强调，太行山高速公路是京津冀协同发展交通一体化规划的重点工程，建设太行山高速公路，对加快太行山区农村资源、矿产资源和旅游资源开发，带动老区人民脱贫致富奔小康，促进沿线地区经济社会发展具有重要意义。各参建单位要继续发扬太行山革命老区的红色精神，再接再厉，实现项目建设圆满收尾，谱写“交通强国”的河北新篇章。

两市政府负责同志表示，要站在讲政治的高度，进一步提高认识，认清形势，加强与建设方沟通协作，进一步厘清责任清单，拿出实实在在的措施，抓紧解决项目建设中遇到的困难和问题，全力支持太行山高速邢邯段剩余工程建设，确保顺利完成建设任务目标。



王国清到津石高速调研指导工作



4月8日，河北交投集团公司董事长王国清到津石高速调研指导工作，河北交投集团公司工程养护部主任唐兰军，中电建冀交高速公路投资发展有限公司总经理刘司坤、副总经理尉红彬，津石筹建处处长马凤槐、副处长张树军陪同调研。

王国清一行在津石高速冀津界至保石界段终点定州子位镇施工现场，听取了八标段主要负责人对当前工程建设情况的汇报，实地查看了形象进度、工程质量和安全管理，询问了当前存在的主要问题、施工进度和下阶段建设计划。在沙河特大桥梁场，王国清针对项目当前存在的问题困

难提出了指导意见。他强调，一定要在抓好施工进度同时把好工程质量关，确保项目按期建成通车的同时做好每道施工工序、施工环节的施工质量。

随后，王国清一行参观了华川集团负责承建的津石高速公路 JSLQ5、6 标段施工现场，并由华川津石总包部罗剑虹经理对土源落实情况做了整体汇报。听取汇报后，王国清对华川集团在土源落实过程中付出的努力给予了肯定。他强调，津石高速公路地处平原区，土源落实障碍重重、举步维艰。作为民营企业的华川集团能够坚持以依法备土、合理施工为原则，制定各项土源落实方案，服从各级政府职能部门的统筹规划，在全线的土源工作中持续发力、稳步向前，树立了良好的企业形象和工作榜样。王国清指出，目前正是全力落实土源、推动现场施工进度的关键时期，津石高速公路各参建单位要提升自身政治站位，积极谋划部署，全力配合市、县各级国土资源部门的工作，坚决打赢土源落实攻坚战。（文 / 赵伯栋 王卓 熊巍）

陈君朝到津石高速调研指导工作

4月10日，河北交投集团公司常务副总经理陈君朝、工程养护部主任唐兰军，质量监督组陈任务科长到津石高速公路调研指导工作。公司副董事长韩冬卿、副总经理尉红彬陪同调研。

陈君朝在津石高速四标段召开专题会议，听取了津石筹建处、中电建总承包部、华川项目经理部、相关路面单位对当前工程进展和工作难点情况的汇报，询问了工程质量、土源落实、电力

迁改、安全防护以及采取的相关措施。陈君朝指出，一是提高政治站位，遵照十九大报告重新审视新时代津石高速的意义，按照雄安标准定位，提升津石路的标准和文化。二是坚决完成津石高速通车总目标，确保按时交付竣工。三是抓住有利时机，蓄势待发，以点带面树典型，打好土源落实、断点消除、土地组卷三场攻坚战，要求上下联动，快速处置，把问题解决在现场。四是采



取有力措施，加强管理，做好路基、路面、桥梁、交安、绿化、机电、防护、环保、文化建设等各方面工作，打造标准段，借助外协单位和专家指导，打造内实外美的品质工程。五是重视安全生产，确保不发生重特大安全责任事故。

韩冬卿表示，项目公司、筹建处和各施工单位加强协调，继续加大力度解决施工断点和土源落实工作，同时加强质量管控，优化设计，做好交安、房建、绿化等工程的衔接，打造便捷、安全、绿色、智能的品质工程。

河北省高速公路津石筹建处处长马凤槐、副处长张树军、于盛彬，中电建总承包部、华川项

目经理部、相关路面单位、路基标段负责人参加了会议。(文/图 赵伯栋)



公司所属项目工程进度图

(截至2019年4月12日)

